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1. Вычислите: 

Если A=33-22-1, то A2=? 

A) 400              B) 441             C) 484             D) 529 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Если p=588 и q=4, то вычислите значение 

выражения: 

(p : 7+ 37) · (510  ̶  126 · q) 

A) 542             B) 726             C) 780              D) 820      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. На данном делении, какое наименьшее 

значение может иметь делимое? 

 
A) 463             B) 447            C) 393             D) 378    

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 5 стотыс. + 3 тыс. + 2 сот. + 4 един. 

Если в данном числе, цифру в разряде 

десятитысяч увеличить на 4 единицы, а цифру в 

разряде единиц уменьшить на 2 единицы, чему 

будет равна разность полученного числа с 

изначальным числом? 

A) 3998         B) 12998         C) 39962        D) 39998    

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Найдите десятичную дробь по данной ниже 

модели. 

 
A) 2,138         B) 2,316         C) 2,218         D) 2,438        

 

 

 

 

 

 

 

6. Если для натурального числа A, 

55555<A<777777 и A+B=800000, то чему равно 

наименьшее значение B?      

A) 22001         B) 22201       C) 22223       D) 22224 

 

 

 

 

 



5-ый класс                            Олимпиада по логике имени Лютфи Заде                         2024-2025 
 

 

2 

7. Чему равно разрядное значение цифры в 

разряде сотых числа 378,184? 

A) 800             B) 8             C) 0,08             D) 0,004        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Вычислите. 

НОД(20; 35) · НОК(12; 36)

НОК(12; 18) ∶ НОД(6; 9)
 

A) 5                B) 7,5                C) 12               D) 15      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Округлите число 26,645 до данных разрядов: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Весы, на одну часть которого поставлены два 

одинаковых мешка, находятся в равновесии. 

Какое из данных ниже выражений указывает вес 

одного мешка? 

 
A) 5 · (a + b) · 2                        B) 3 · b  ̶  2 · a ∶ 2    

C) (2 · a +3 · b) · 2                    D) (2 · a + 3 · b) ∶ 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. По данной ниже схеме, чему равна сумма 

чисел, которые будут записаны в пустые 

фигуры? 

 
A) 1,8                B) 2               C) 2,8              D) 3,7    
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12. Вычислите: 

3,58 + (10-0,024): 
4

5
 + 215·0,01 

A) 11,04        B) 13,7108        C) 19,095        D) 18,2        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. Какой из нижеперечисленных не верный про 

десятичную дробь, которая дана ниже в 

развернутой форме?   

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Если неполное частное равно 8, а остаток 

равен 3, то какой из нижеперечисленных не 

может быть делимым? 

A) 1123          B) 1251          C) 1491          D) 1565 

 

 

 

 

 

 

15. Работник компании выделил для себя 240 

манат на отдых. Это является 
3

10
 частью его 4-

недельной зарплаты. Если работник за 1 неделю 

отрабатывает 40 часов, то сколько платит ему 

компания за 1 час работы?  

A) 3                  B) 4                  C) 5                 D) 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Какой из выриантов является 

математическим выражением данной ниже 

модели? 

 

A)  
3

9
+ 

2

9
=

5

9
                                     B)  

3

9
− 

2

9
=

1

9
         

C)  
5

9
− 

2

6
=

2

9
                                     D)  

1

3
− 

1

9
=

2

9
          

 

 

 

 

 

 

 

 

17. Какая модель соответствует 60%? 
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18. У одного из двух 200-литровых бидонов 

заполнена водой 
3

4
 часть, а у второго - 

4

5
 часть. 

Сколько литров воды нужно перелить из второго 

бидона в первый, чтобы в бидонах было 

одинаковое количество воды? 

A) 5 литров                                       B) 6 литров  

C) 8 литров                                       D) 10 литров 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. Ниже даны 7 смежных комнат. Между ними 

есть проходы из одной комнаты в другую. При 

проходе через какую-то комнату получаются 

баллы, равные номеру этой комнаты. Через 

каждую комнату можно проходить не более 

одного раза. 

 
Сабир и Эльмир одновременно входят в дверь х 

и выходят в дверь у. Чему может быть равна 

наибольшая разность полученных ими баллов? 

A) 16                 B) 17                C) 18               D) 19 

 

 

 

 

 

 

 

20. Ниже дана фигура, состоящая из 10 

единичных кубов. Если положить куб А на куб 

В, то каким из нижеперечисленных может быть 

вид фигуры с любой стороны? 

       
A) только I     B) только III     C) I и II     D) I и III 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. На данном ниже узоре были использованы 

всего 82 черные и красные шестиугольники. 

Сколько из этих шестиугольников являются 

красными? 

 
A) 26               B) 28               C) 30                D) 32           
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22. Ниже даны классы в школе прямоугольной 

формы. Поэтому, какой из нижеперечисленных 

не верный? 

 
A) Площадь комнаты истории - 15 м2           

B) Комната физики в два раза больше комнаты 

музыки           

C) Площадь комнаты химии - 16 м2 

D) Площадь комнаты математики – 46 м2           

 

 

 

 

 

 

 

 

23. Ниже данные числа показывают 

наполненные водой части одинаковых стаканов. 

При переливании в стакан с каким номером воды 

из стакана с 
1

4
 наполненной частью, вода 

выльется наружу из этого стакана? 

 
A) 2                  B) 3                  C) 4                  D) 5 

 

 

 

 

 

 

24. Наиля должна вычислить действия 

умножения и записать их в пустые клетки. 

Поэтому, какое из нижеперчисленных чисел не 

может быть записано в эти клетки? 

 

A)  
3

4
                 B) 3                  C) 7                D) 

35

2
           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25. На данных ниже действиях сложения, разные 

буквы заменяют разные цифры.  

 

( ) ?F U T B O L Q+ + + + +  =  

A) 100             B) 125             C) 150            D) 175 
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